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第３４７回東京都開発審査会 議事録 

開催日時 令和６年５月１６日（木）午前１０時０２分～午前１１時５７分 

開催場所 都庁第二本庁舎３１階 特別会議室２７ 

会議に付した 

案件 

 

【非公開】 

〇５東開審第２号審査請求事件 

（港区南青山） 

 ・事後審理  

出席した 

委員の氏名 

金井 利之 

谷口 久美子 

杉原 陽子 

日野 辰哉 

藤井 さやか 

松澤 龍人 

芳田 新一 

出席した 

専門調査員 

の氏名 

大野 渉 

出席した 

幹事の氏名 
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第３４７回東京都開発審査会 

 

令和６年５月１６日（木） 

午前１０時０２分 開会  

 

○（事務局）  定刻を少し過ぎましたけれども、これより東京都開発審査会を始めさせて

いただきたいと思います。 

 本日の会議には、一部出席者におかれましてはオンラインで参加いただけるようＷｅｂ

会議システムを利用しております。 

 では、開催に先立ちまして、資料の確認をさせていただきます。 

[ 資料の確認 ] 

 続いて、本年４月１日付で人事異動がありましたので、御報告させていただきます。本日

お配りいたしました次第一式の最後に「東京都開発審査会幹事名簿」を添付してございます。

恐れ入りますが、そちらを御覧ください。 

 異動となりました職員を御紹介いたします。 

[ 令和６年４月１日付人事異動に伴う幹事等の就任報告 ] 

 続きまして、このたび委員の交代もございましたので、御紹介させていただきます。恐れ

入りますが、お手元配付の「東京都開発審査会委員名簿」を御覧ください。 

[ 令和６年５月１５日付新任委員の就任報告 ] 

○（事務局）  それでは、本日の審査会開催に先立ちまして、委員の出欠状況について御

報告いたします。 

 東京都開発審査会条例第６条第１項では、会長及び３人以上の委員が出席しなければ会

議を開くことができないとされております。本日、会長及び６名の委員に御出席いただいて

おりますので、定足数を満たしております。 

 それでは、会長、よろしくお願いいたします。 

○会長  おはようございます。 

 ただいまから第３４７回東京都開発審査会を開催いたします。 

 それでは、お手元の議事次第に沿って進行いたしたいと思います。 

 審議時間については、おおむね２時間を予定しております。タイムスケジュールを配付し

ておりますので、御覧ください。 

 本日は審査請求に係る審理を行いますので、「東京都開発審査会の会議の公開等に関する

取扱要綱」第２条別表２に基づき、議題１の事後審理について非公開で開催いたします。 

 それでは、議題１「５東開審第２号審査請求事件」の事後審理に入らせていただきます。 

 

議題１ 

【 ５東開審第２号審査請求事件（港区南青山）に関する事後審理 】（非公開） 
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審査請求について、当事者から提出された書面等に基づき審議を行った。 

 

○会長  続きまして、議題２の報告事項について、事務局から御説明をお願いします。 

 

議題２ その他 

【 ５東開審第１７号審査請求事件（東村山市栄町）】 

審査請求について、審査請求人から取下げがあった旨、事務局より報告した。 

 

【 次回開発審査会は、令和６年７月２２日（月）午後２時開催（予定） 】 

 

○会長  以上をもちまして本日の審査会を終了したいと思います。 

 

午前１１時５７分 閉会 

 

 


